

## **АКТУАЛЬНІСТЬ РОЗРОБКИ ТЕХНОЛОГІЇ МАКАРОННИХ ВИРОБІВ ПІДВИЩЕНОЇ ХАРЧОВОЇ ЦІННОСТІ З ВИКОРИСТАННЯМ ВТОРИННОЇ СИРОВИНИ**

**Колесник В.В.**, канд. техн. наук, доц.

**Полупан В.В.**, канд. техн. наук, доц.

**Буштаков І.С.**, асп.

Державний біотехнологічний університет,  
м. Харків, Україна

Одним із пріоритетних державних напрямів розвитку країни є підвищення якості життя громадян шляхом збереження здоров'я та працездатності. Важливе значення у вирішенні цього тренду набувають питання забезпечення повноцінного харчування та розробки продуктів підвищеної харчової цінності.

Найбільш доступний і розповсюджений спосіб ліквідації дефіциту незамінних речовин у харчуванні населення та профілактиці різних захворювань – розширення асортименту продуктів функціонального призначення. У зв'язку з цим у харчовій промисловості приділяється велика увага випуску відповідних виробів.

Макаронні вироби, кількість споживання яких зростає у раціоні харчування населення нашої країни, займають важливе місце. Ринок макаронних виробів в Україні становить понад 130 тис. т в рік. Більш ніж 85 % об'єму українського ринку припадає на вітчизняних виробників [1]. Це обумовлено високими споживчими властивостями, тривалим терміном зберігання, мінімальними витратами часу на їх приготування та низькою вартістю. Саме тому макаронні вироби є найбільш оптимальним об'єктом, за допомогою якого можна в необхідному напрямку коригувати харчову цінність будь-якого раціону.

У зв'язку з вищесказаним необхідний комплексний підхід до розробки технології виробництва макаронних виробів підвищеної харчової цінності, який має базуватися на теоретично і експериментально обґрунтованому виборі збагачувальних добавок та нетрадиційних видах основної сировини, які, з одного боку, сприяли б підвищенню харчової цінності макаронної продукції та, з іншого, забезпечували б стабільність якості макаронних виробів та надавали їм фізико-хімічні характеристики, притаманні високоякісній продукції.

Список використаних джерел

1. Статистичний щорічник за 2022 рік / Держ. служба статистики України. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua/>